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Пояснительная записка
В данном проекте участвуют учащиеся 7 класса.
Цели: 
· Развитие интеллектуально-познавательной и эстетической компетентности детей.
· Развитие творческого потенциала и становление субъективного оценочного отношения к окружающей действительности.

Задачи: 
· составить план работы;

· найти материал по теме проекта;

· встреча с участниками и реализаторами проекта в КБР;  
· создание видео  материала.
Для выполнения целей и задач проекта мы предприняли следующие этапы работы:

1. Подготовительный:
Постановка целей и задач, проблемных вопросов, определение направлений.
2.Исследовательский: поиск ответов на поставленные вопросы.
- сбор информации из интернета и участников акций;

- анализ собранного материала и составление отчета.
3. Заключительный (обобщающий) 
В результате работы над проектом мы предполагаем:

· повышение природоохранного и культурного сознания;

· приобретение умений ставить и решать проблемы, делать обоснованные заключения об охране окружающей среды;

· учиться работать с интерактивными источниками информации;

· внесение посильного вклада в охрану окружающей среды.

Тип проекта:
По количеству участников - групповой
По продолжительности - краткосрочный
По содержанию – творческо-исследовательский.
4. Добрый день уважаемые члены комиссий и присутствующие! Мы учащиеся 7 класса и целью нашего выступления является – рассказать о проделанной нами работе.

Объектом нашего исследования является Международная экологическая акция «ЧАС ЗЕМЛИ» - как призыв к сохранению жизни на Земле.

Актуальность проекта:
Мы – жители планеты Земля. Но, к сожалению, люди далеко не всегда помнят о том, что живут на сравнительно небольшом шарике, сбежать с которого просто нет возможности. Наличие глобальных экологических проблем окружающей среды – это серьезнейшая угроза для всего человечества современного мира. 

История акции:
Впервые, с целью демонстрации своей солидарности в борьбе за охрану окружающей среды была реализована идея выключить электричество на час Всемирным фондом дикой природы в 2007 году в масштабах одного города – Сиднея (Австралия). Уже на следующий год данное мероприятие было поддержано широким сообществом (к акции приобщилось более 100 миллионов человек в 35 странах мира), став международной экологической инициативой. С тех пор акция «ЧАС ЗЕМЛИ» все более набирает обороты, и в ней участвует все больше людей, городов и стран. Например, Час Земли 2011 года объединил уже около 2 млрд. участников в 135 странах мира. Россия официально присоединилась к акции в 2009 году — в ней приняли участие более 20 российских городов, а в 2011 году — 11 миллионов россиян.
Час Земли — это самая массовая экологическая международная акция в мире. В ней принимают участие более 2 млрд человек по всему миру из более чем 175 стран и почти 7000 городов. Час Земли-2017 был юбилейным, проводится в 10-й раз. Темой 2017 года стало ответственное отношение человека к природе. Речь идет о том, как люди меняют все вокруг себя – землю, воздух, воду и леса, а также о последствиях такого воздействия для самого человечества.

По оценкам ученых, в период с 1961 по 2016 год влияние человеческой деятельности на экосистемы планеты, наш «экологический след», увеличилось в полтора раза. Если современные тенденции сохранятся, то к 2050 году нам понадобится ВТОРАЯ планета, чтобы удовлетворить потребности человечества в энергии, воде, пище и возможности складировать отходы.

Час Земли ежегодно поддерживают сотни известных людей — общественных деятелей, актеров, музыкантов. 

Цель Часа Земли не в том, чтобы сэкономить электричество — это символ бережного отношения к природе. Из года в год это мероприятие позволяет привлечь внимание к необходимости ответственного отношения к окружающему миру, изменить простые ежедневные привычки, экономно расходовать электроэнергию и тепло, бережно относиться к воде и сделать выбор в пользу вторичной переработки бумаги и других материалов, тем самым уменьшая свой собственный индивидуальный «экологический» след на планете. Ведь она у нас одна.


Кабардино-Балкария впервые присоединилась к международной экологической акции в 2017 году. Молодежные совещательные структуры республики при Правительстве, Парламенте и Общественной палате, став примером сплоченной и слаженной работы, инициировали и организовали масштабное мероприятие. Идею молодежи стать частью мирового сообщества, волнующего будущее планеты, поддержал Глава Республики Юрий Александрович Коков.

Мы побывали в гостях у одного из организаторов и пообщались с руководителем организационного комитета, председателем Молодежного совета при Общественной палате КБР – Оксаной Чегемоковой. Она рассказала как возникла идея проведения этой акции в Республике и как проходила подготовка к ее проведению.


«2017 год проходил под эгидой «Года экологии» и мы, как общественные деятели, безусловно, должны были уделить этой теме особое внимание. Также нам хотелось провести что-то вместе, ведь не часто удается сделать одно большое доброе дело. Именно этим делом – стал «Час земли» - пояснила Оксана.


Молодежный совет – одна из лидирующих структур в республике, в число которой входит много талантливых и идейных ребят. Мы сами в этом убедились, когда поближе познакомились с некоторыми ребятами. Когда мы пришли, они были заняты другим масштабным проектом – премией «Достижение года», на которую мы были приглашены и которую с большим интересом посетили. Там мы познакомились с одной из победительниц  в номинации «Наука» - Линой Канкуловой, которая со своей разработкой в области обустройства родников, выиграла в 2016 году на форуме «Таврида» грант на реализацию своей интересной идеи.

Мы задавали много вопросов и члены Молодежного совета с радостью на них отвечали, провели экскурсию по Общественной палате, рассказали о своей деятельности. Они похвалили нас за неравнодушие и активную гражданскую позицию. 

Мы хотели бы показать вам небольшой видео отчет о нашем пребывании в Молодежном совете. (Ролик).


В последнюю субботу марта на площади Согласия ровно в 20:30 выключили наружное освещение административных зданий Кабардино-Балкарии: Дома Правительства и Парламента, Налоговой инспекции, стелы «Нальчик» и телевизионной вышки, крупнейших супермаркетов столицы республики и других зданий. Акцию поддерживали не только власти, но и простые граждане. Родители с детьми собрались на площади и вместе с организаторами держали зажженные свечи в знак того, что душой и сердцем они вместе с ними. Многие горожане и жители республики отключали электричество в своих домах, говоря об этом в социальных сетях организаторов.

Перед Белым домом организаторы выложили символ акции «60+», Министерство культуры организовало импровизированный концерт, волонтеры вели народные гуляния, игры и конкурсы, молодежь раздавала листовки и рассказывала о сути происходящего и призывала прохожих присоединиться, партнеры и спонсоры акции раздавали стаканчики с зажженными свечами. 

Вашему вниманию небольшая подборка видео-материала, собранная нами в ходе исследования и сбора материала. (Ролик).
Подводя итоги нашей работ, хотелось бы отметить, что подобные акции – идеальный пример того, как власть, общественные структуры и бизнес сообщество могут эффективно работать вместе. 

 «Час Земли» — это намного больше, чем раз в год выключить свет на один час, поэтому с 2011 года логотип выглядит как «60+», что обозначает призыв к участникам акции выйти за границы одного часа и сделать еще один шаг ради планеты, например, начать экономить воду, чаще пользоваться общественным транспортом вместо личного автомобиля, бережно относиться к воде, копить и сдавать макулатуру. Или принять участие в различных экологических кампаниях и акциях, проводимых природоохранными и экологическими организациями, общественными организациями. 
Только вместе и сообща можно решить глобальные проблемы, но при этом не забывать что наши ежедневные действия тоже существенный вклад в этом направлении.  
«Птицы и звери, цветы и деревья взывают к человеку: сбереги, сохрани, где стоишь, где живешь, — на расстоянии взгляда  и голоса, хотя бы на расстоянии вытянутой руки». (Лихачев Д.С.)
Спасибо за внимание!
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